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dotyczy: przetargu nieograniczonego ponizej réwnowartosci 5.225.000 euro na wykonanie robét budowlanych zwigzanych z budowg
mobilnego systemu zasilania gwarantowanego budynku gtéwnego UMIG, budynku OPS oraz serwerowni wraz z automatykg

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2015 .,
poz. 2164 ze zmianami) oraz Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamaéwienia (siwz) wniesiono pytania dotyczace przedmiotu

zamowienia.

Pytanie 1

Czy zakres zadania obejmuje utozenie tras kablowych miedzy budynkiem gtéwnym UMIG oraz budynkiem OPS a
lokalizacjg stacjonowania przyczepy z zabudowa (odbioru mocy, sterowniczych i uktadu monitoringu BMS)

Odpowiedz:

Zakres prac obejmuje utozenie tras kablowych migdzy budynkiem gtéwnym UMIG a lokalizacjg stacjonowania przyczepy z
zabudowa. Do budynku OPS ulozona jest rura o przekroju 110 mm.

Pytanie 2

Czy zakres zadania obejmuje przebudowa rozdzielnic gtéwnych i montaz uktadéw automatyki budynku gtéwnego UMIG i
OPS.

Odpowiedz:

Tak, zakres zadania obejmuje przebudowe rozdzielnic gtéwnych i montaz uktadéw automatyki budynku gtéwnego UMIG
oraz OPS.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy wymaga na etapie sktadania ofert spelnienia zapisu Specyfikacja Urzadzen - Pozostale wymagania -
punkt 88 - Dostawca posiada doswiadczenie w zakresie dostawy, podlaczenia, uruchomienia, serwisowania potwierdzone
referencjami min. 3 szt. w okresie ostatnich 3 lat.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w rozdziale V ust. 2 pkt 3) SIWZ, jak réwniez w ogtoszeniu o zaméwieniu nie okreslit warunku udziatu w
postepowaniu. Na etapie sktadania ofert Zamawiajacy nie wymaga spetnienia przez Wykonawce zapisu Specyfikacja

Urzadzen - Pozostale wymagania - punkt 88.

Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie urzgdzenia wchodzace w zakres postepowania majg spetnia¢ wszystkie wymagania
zapisane w Specyfikacji Urzadzen w zatgczniku 1.4.1 do projektu a w szczegélnosci w Specyfikacji Urzadzen str. 9
projektu.
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Odpowiedz:
W Specyfikacji Urzgdzen w zatgczniku 1.4.1 w pozycji 1 podano rok produkcji 2016. Data ta zostata wprowadzona na
etapie powstawania projektu i nalezy przyjac, ze chodzi o biezgcy rok czyli 2017.

Pytanie 5

Czy Zamawiajgcy wymaga systemu mover dla podwozia jezdnego wspomnianego w przedmiarze robét poz. 3.120, a nie
zapisanej w szczegdtowej specyfikaciji w zat. 1.4.1 w punkcie 69.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajgcy wymaga zastosowania i skalkulowania w cenie oferty systemu mover dostosowanego do oferowanego
agregatu mobilnego. Mover to urzgdzenie elektryczne zasilane z akumulatora i sterowane zdalnie za pomoca pilota
umozliwiajgce przetaczanie i manewrowanie przyczepg bez pojazdu ciggngcego. Powyisze ma zapewni¢ lepszg
mozliwos¢ parkowania w waskim wjezdzie na teren Urzedu.

Pytanie 6

Jakie parametry majg by¢ uwzglednione przez system monitoringu?
Odpowiedz:

Parametry wy$wietlane na panelu sterowania.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiajacy podjat decyzje o przesunieciu terminu sktadania i otwarcia
ofert z 30 czerwca 2017 roku, na dzien 4 lipca 2017 roku, godziny skiadania i sesji otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
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